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「康楽館友の会」主催の春の到来を告げるイベント「早春芸能フェスティバル」を開催します。
町内外の康楽館友の会の会員の皆さんの踊りや演奏など、日頃の練習の成果を発表する機会となっています。
春を告げるイベントへ沢山の方々のご来場をお待ちしています。

■お問い合わせ先　康楽館友の会事務局［観光産業課観光商工班内］（TEL29－3908）

◆期　日　４月14日（日）
◆時　間　開場：11時　開演：11時30分
◆会　場　明治の芝居小屋「康楽館」
◆定　員　400人

春告げるイベント
「第33回早春芸能フェスティバル」開催

春告げるイベント
「第33回早春芸能フェスティバル」開催

≪チケット情報≫
◆料金
　前売り券：800円　当日券：1,000円
◆前売り券販売期間
　３月１日（金）～４月13日（土）
◆前売り券販売場所
【小坂町】康楽館、小坂鉱山事務所、セパーム、
　　　　七滝公民館、川上公民館等
【鹿角市】コモッセ
【大館市】ほくしか鹿鳴ホール

■お問い合わせ先
 　観光産業課観光商工班（TEL29ー3908）

■お問い合わせ先
　秋田犬ツーリズム事務局（TEL070－2020－3085）

　２月の放送では、統
合となる小坂高校１年
生・２年生の生徒さん
２人と先生にこれまで
の思い出や新しい学校
に期待することなどを
聞いてきました。
　小坂高校生の良さを
大切に、新しい学校でも引き続き自分の夢に向かって
進んでほしいと思います。

　本番組は、令和６年３月放送をもって終了すること
となりました。これまでリスナーの皆さまをはじめ、
ご出演いただきました方々にご愛願いた
だき誠にありがとうございました。
　番組公式YouTubeでは引き続き視聴
できますのでぜひどうぞ♪

　３月にタイ王国の企業２社３人の方が、インセン
ティブツアーの候補地を視察するため当エリアを訪
れました。インセンティブツアー（報奨旅行）とは、成
績上位の従業員や営業店に対して企業が報奨として
行う旅行のことです。日本ではあまり馴染みがありま
せんが、欧米を中心に海外の企業では一般的に行われ
ています。
　２泊３日の行程の中で小坂町では鉱山事務所と康
楽館を見学しましたが、歴史的建造物だけではなく町
や鉱山の歴史など文化面にも深い関心を示されまし
た。行程の最後には、このような秋田の歴史や文化を
感じられる場所に自社の従業員を連れてきたいと
言っていただきましたが、この地を訪れることで新た
な気付きや学びを得て、成長につながるような旅を求
めているように感
じました。今後はツ
アーの実現に向け
て、求められる旅を
実現できるような
工夫も加えながら、
より具体的な商談
に進めていきます。

鹿角きりたんぽFM（79.1MHz）で放送中

番組へのメッセージ、リクエストはこちらへ
E－Mail：radio@fm791.net
FAX      ：25－8817
　　　　（鹿角きりたんぽFM　○○小坂宛）

〇〇小坂！GU～N郡！！だより

【小 坂 町】・小坂音頭の会　・アカシア太鼓
　　　　　・小坂町老人クラブ連合会女性コーラス
　　　　　・千川流小坂千川会
　　　　　・アカシア歌謡サークル
【鹿 角 市】・舞踊折鶴の会　・舞踊あゆみの会
　　　　　・花柳流夢の会
　　　　　・新日本舞踊明扇流華の会
　　　　　・新日本舞踊扇華流珠の会
【大 館 市】・天下町カラオケ同好会
　　　　　・大館市歌謡サークル
　　　　　・千川流大館千川会
　　　　　・大館市カラオケサークル
　　　　　・TnT AKITA　・フラ・プルメリア
　　　　　・エジプト太鼓団＆佐伯モリヤス
　　　　　・麗扇会　・歌楽子の会
【北秋田市】・北秋田歌謡サークル


